

一男子泄私愤六次报假警

曾捏造尸体包裹、船厂19人死亡等谎言,威海警方赴浙江永康将嫌犯抓获



多次报假警的犯罪嫌疑人彭某在看守所里。

本报威海1月15日讯(记者 陶相银) 一男子报警,称威海船厂发生严重事故,19人死亡。而经调查证实,这不过是一名在浙江打工的男子彭某报假警。近日,彭某因涉嫌编造、故意传播虚假信息罪被威海警方刑事拘留。近年来,彭某为泄私愤,捏造过永康市的警车肇事逃逸、义乌市有定时炸弹、威海锅炉爆炸、烟台发现尸体包裹、阜阳两火车相撞等谎言并报假警。

2012年12月27日下午,威海市公安局110指挥中心接到同一男子报警,称“威海船厂正在建造的船场了,死了19个人”。接警后,威海市公

安局立即启动了重大事故处理预案,调派数十名民警赶赴现场调查、救援,同时也将警情紧急报告给了威海市委、市政府。而当各部门人员相继赶到威海船厂后,却发现并没有事故发生,经调查其他船厂、周边工地,也均未有伤亡事故发生。

经警方调查,报警电话来自浙江省永康市。而在2012年12月16日,威海市110指挥中心也曾接到一男子报警,称威海一渔具厂发生锅炉爆炸,5人死亡。后经调查证实,这一警情是假警,报警电话也来自永康市。抓捕民警赶赴永康市后,经大量排查,于今年1月10日在一家旅馆内,将犯罪嫌疑人彭某抓获。彭某是一名

建筑工地的小工。

38岁的彭某来自安徽省涡阳县,小学文化程度,靠打工为生。据彭某交代,他在1992年前后曾在威海打工,因包工头扣下300元押金等原因,决意泄愤报复,“给他们添点儿乱”。近年来,彭某还曾因泄私愤,向义乌警方报警称,义乌市兴工路有定时炸弹,向永康警方报警称永康市西城派出所的一辆警车撞人后逃逸,向安徽阜阳警方报警称阜阳火车站内两辆火车相撞,向烟台警方报警称烟台市火车站发现一包裹内藏有尸体。彭某因报假警曾被义乌、永康警方处以行政拘留5日和9日的处罚。

对话嫌疑人

还未认识到报假警后果

彭某很健谈,说起话来滔滔不绝,神情举止也很正常。仅有小学文化程度的他还没意识到报假警的后果,谈及自己的“事迹”时甚至眉飞色舞。

记者:为什么要报假警?

彭某:有人得罪过我,我想出口气,给他们添点乱,也吓唬他们一下。

记者:这几次报假警的具体原因是什么?

彭某:1992年到1994年,我在威海打过工。在船厂打工时,被包工头扣过身份证;在渔具厂打工时,被包工头扣过300元钱的押金。我也不知道他们现在还在不在威海,反正就想给他们或者他们的单位添点乱。2008年5月,我在义乌打工,有一次玩老虎机赌博时被警察抓了,我想吓唬一下这些警察,就报警说兴工路上有炸弹。2011年5月,我在浙江永康打工,警察查暂住证时训了我一顿,我记下了他们的警车车牌号,就报警说这辆警车撞人后跑了。其它几次记不清时间

了,在安徽阜阳说两辆火车撞了,是因为在那里打工时当地人对我不好;给烟台市公安局报警说发现的包裹里有尸体,是因为一个栖霞的老板还欠我工钱。

记者:为什么时隔多年后才想起报假警报复?

彭某:突然想起来的。喝酒后就爱琢磨点事,谁欺负过我我都能想起来。

记者:平时干什么工作?有什么爱好?

彭某:四处打零工,啥活都干过,被抓前在工地上扛水泥袋子。也没什么爱好,出门打工20多年了也没攒下钱,一收工就到街上逛,玩玩游戏机,吃点喝点,还嫖娼,两三天就去一次。

记者:朋友多吗?家里还有什么人?

彭某:我的朋友不多,还不如认识的包工头多。家里还有老娘和四个哥哥,但我十几年没回过家了,电话也不经常打。我是光棍汉,一是家里不富裕,再则年龄大了,娶不上媳妇了。

驱动梦想生活 讲述平凡人的故事



2012年,秋去冬来之际,中共十八大在世界的瞩目中召开。在新加坡《联合早报》、德国《明镜》周刊等国外媒体的报道下,“中国梦”瞬间成为热词。一时间,“中国梦”席卷各大媒体版面,而在自上而下的“实干”新风引领下,平凡百姓的那些平凡梦想也愈来愈多地受到各界的关注。

前不久,中国一汽就建立了一个名为“驱动梦想生活”的网站,为追梦者们提供了一个晒晒梦想的网络平台。在官网上,主办方亦明确表示,活动所要征集的是“每一个普通、平凡的中国人”的“简单而真实的汽车生活梦想”。时间为3个月,自2012年11月1日开始,至2013的1月31日结束,共三期。按照活动规则,只要在该平台发布梦想,就有机会获得由中国一汽提供的梦想大奖。

活动一经推出,即刻受到网友们的热烈回应。短短2个多月,人们在这个平台上发布的梦想已达40多万条。打开网页,一个个追梦者的梦想足迹立即撞入视野。“常常做一个美梦!梦中有辆车,有个人,伴我前行,不惧风雨……”“开着车带奶奶四处走走看看,把那个她每天守望的窗口真实的展现在她眼前,北京城日新月异的变化,我想和奶奶一起分享。”“当你打算放弃梦想时,告诉自己再多撑一天,一个星期一个月,你会发现拒绝退场的结果令人惊讶”“喜欢画画,喜欢到处去写生,梦想着有一天,开着自己的车,把车开到风景最美的地方。”

有的清逸,有的新奇,有的质朴,数十万个梦想汇成洪流,每一个梦想的背后,都有一段心路,一个故事。蓦然回首,改革开放三十年来,人们追梦的步履似乎从未停止,此时,当中国由自行车王国变身为汽车王国,人们的梦想也越来越多地与汽车产生交集。

“对一汽人来说,汽车一直都与梦想有关。”一汽相关负责人在接受采访时说。当被问及中国一汽的梦想时,他表示,“让中国人自己的汽车,走进千家万户,就是一汽人最朴实的汽车梦。”

为了实现这个梦想,中国一汽多年来一直举措不断,而产品线建设一直都被视为最重要的一环。2012年,从4月到8月,每个月几乎都有中国一汽的新车上市,4月的威志V5、捷达V70二代,5月的夏利N3,7月的奔腾B70,8月的奔腾B90……款款车型一字排开,既有新品牌,也有换代改款,这些改变都给予了消费者更多的选择。本次参加活动的威志V5、欧朗、奔腾B90就是中国一汽丰富产品线上的优秀车型,分别以经济实用、年轻时尚和先进科技而为人称道。

除了乘用车以外,中国一汽还拥有小学生专用校车、公路客车、团体旅游车、公交客车、天然气客车、城市主战消防车等客车品类,其所生产的解放牌卡车更是闻名遐迩,运输国外。这一切,共同构成了中国一汽丰富完善的产品线。

凭着对本土市场的了解,中国一汽自主汽车品牌在造车方面有着自己的优势,如今数载奋斗中积累的经验也已十分丰厚。从无车到有车,从无路到有路,中国一汽步步走来,如今,其融合了民族情感和市場期望的“汽车梦”正在成为现实。中国要成为强国,必须做强工业,而做强工业,必须做强自主汽车。中国一汽此次活动名称定为“驱动梦想生活”,立足于每一个平凡民众的内心期待,正是欲以“小梦想”成就“大梦想”。

目前,“中国一汽驱动梦想生活”第二期活动中选出的10名获奖网友已经提走自己的梦想试驾车,成功开启了梦想试驾之旅,而第三期的获奖者名单也已经

出炉。从这一起步,梦想试驾者们将代表整个时代的追梦者们去用心体验汽车带给生活的改变。

当然,精彩还在继续,据悉,取材自获奖车主梦想故事的6支微电影正在紧张的拍摄当中,每一部影片都由知名导演亲自操刀,而故事情节的处于保密阶段。平凡人的梦想故事到底将如何在光影下化身为艺术杰作?2013年2月,六支微电影上线首播,答案即将揭晓。届时,中国一汽“驱动梦想生活”官方网站(<http://www.mengxiang321.com>)也将再次成为梦想绽放的舞台。



扫描二维码
即进入活动网站

